Szanowni Państwo,
W związku z przystąpieniem Gminy Nowe Miasto Lubawskie do przygotowania „Strategii Rozwoju Gminy Nowe Miasto Lubawskie na lata 2023-2030” zapraszamy do podzielenia się pomysłami dotyczącymi projektów, które, wg Państwa, powinny zostać ujęte w Strategii jako projekty kluczowe, niezbędne do rozwoju społeczno-gospodarczego naszej gminy. 
Właściwy dobór projektów oraz ich wszechstronność pozwolą zarówno naszej Gminie, jak i poszczególnym podmiotom (społecznym, gospodarczym) skutecznie ubiegać się o wsparcie finansowe ze środków zewnętrznych (krajowych oraz unijnych), gdzie często należy wykazać zgodność inwestycji z założeniami dokumentów strategicznych gminy.
Każdy przesłany przez Państwa pomysł zostanie przez nas przeanalizowany pod kątem zasadności jego realizacji. Niemniej jednak informujemy, iż przesłana propozycja projektu ma charakter poglądowy, nie jest jednoznaczna z ujęciem projektu w Strategii oraz nie daje podstaw do roszczeń finansowania przez Gminę przedstawionego pomysłu inwestycji. 
Prosimy o wypełnienie poniższego wzoru fiszki do 25 maja 2022 r. i odesłanie na adres: jrutkowski@gminanml.pl
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